

贺年会创新民俗游乐活动

30多家星级酒店玩“抢福”

本报1月8日讯(记者 邢振宇) 掷“六福骰子”玩“抢福”游戏,今年贺年宴有些不一样。8日,记者从济南市旅游局获悉,从2月3日至17日,济南市将创新民俗游乐活动,组织30多家星级酒店推广“抢福”游戏,让市民在品尝贺年美食的同时抢分福气回家。

进入了腊月,省城年味也越来越浓,不少人都在忙着预订年夜饭,各大饭店餐馆“订餐大战”也悄悄打响。贺年会期间,济南市旅游局为了改进和创新市场销售手段,创新民俗游乐

活动,从2月3日至2月17日(农历正月初一至十五)在30多家星级酒店推广“抢福”游戏,增添市民就餐乐趣,把“福碗”、“六福骰子”等抢福游戏道具融入到酒店的游戏设计中,福运连连,福满泉城,让市民过一个不一样的春节。如山东大厦将推出“贺新年·祈五福·迎大运”活动,消费者参加抢福游戏,投掷出六个福字,即可享受当次消费免单,并赠送贺年大礼包。舜和国际酒店制作了直径2米的巨型“福碗”,让消费者参与“抢福游戏”。

据旅游部门介绍,贺年会期间,

将在全市各星级酒店(餐馆)开展“济南鲁菜美食节”活动,推出鲁菜特色贺年宴,开展鲁菜名店、名师、名菜评选活动,通过“贺年会”这个平台,将鲁菜文化发扬光大。春节年年有,今年力争让市民过一个不一样的春节,在品尝鲁菜美食时,为自己抢分福气。

此外,贺年会期间,旅游部门将结合绿色饭店创建,积极倡导绿色餐饮、低碳消费,重点引导游客适量点餐,拒绝使用一次性用品等,使绿色消费逐步成为贺年会消费的新时尚。

租房淡季价格反更看涨

本报1月8日讯(记者 喻雯 实习生 赵军光)

8日,记者走访部分房屋中介公司了解到,与以往不同,房租价格非但没有出现松动,反而比夏天租房旺季时的租金稍贵一些。

历山路怡高行不动产经纪人于强称,与往年不同的是,今年的房租并没有出现明显松动和下降,相反,部分房源还有所上涨。“以文化东路附近的学区房为例,夏天租房旺季的时候,1200元能租到的房子现在就租不

到了。很多房东正是看透了租房租金的走势,才会宁愿不出租,也不会降低租金把房子出租出去。”

伟东新都一房产中介公司工作人员王女士介绍,对于一些工作不是很稳定的外来务工人员来说,现在也到了考虑退房的时候,但是这种“退租”的现象很少。王女士分析,目前,房租价格一路飙升,不少租客也担心将房子退租后,春节后再租房时价格继续上涨,因此不敢退租。

节日晚会催热舞台服饰

本报1月8日讯(见习记者 孟敏) 1月8日,记者来到山东师范大学附近的几家舞台服饰经营店铺,发现前来预订戏服的顾客络绎不绝,服饰店生意十分红火。

“每到临近春节的这个月,店里的衣服都得预订,现在腊月廿七八的戏服都已经开始订制了。”在文化东路附近的小天鹅舞台服饰店铺里,前来订制戏服的顾客挤满了房间。春节临

近,省城许多单位的庆祝、联欢活动纷纷彩排,许多单位早早就来店预订了戏服。

舞台服饰的店铺里,不同颜色、样式的戏服一应俱全,还专门分了两个单间,一个单间以晚礼服为主,另一个单间以民族服装为主。“出租价格要以礼服的质地、新旧程度来定,这些礼服租一天的价格从35元到200元不等。一般租七八十元晚礼服的顾客比较多。”



鸟儿扎堆

1月8日,在解放阁附近,成群的鸟儿时而空中盘旋,时而停留在枝头。寒冬季节食物较少,鸟儿们成群结队地在城市中一起出来觅食。 本报记者 王媛 摄

Real estate and business listings including: 综合租转, 出租写字楼, 转东关大街营业中饭店, 经三小纬六门头出租, 中恒对面沿街商铺, 食堂招租, 无转让费出租门头, 急转豪华足疗店, 转让500平米高端酒店, 转营业中精装酒店, 1+1俱乐部优惠租分租, 低转盈利火锅店, 出租无影山中路, 出租泉城路商场三楼, 泉城路绝版旺铺出租, 出租, 转让, 汽车美容店低转让, 低价转让酒店, 宾馆转让, 出租沿街三层楼1040平, 路口旺铺出租, 出租或低转, 出租羊头峪办公楼, 良友富临大酒店部分写字间, 出租, 合作, 承包, 奥体中路大型仓库出租, 急转营业中精装酒店, 转日营业额2万元以上酒楼, 食品生产企业转让, 海南房产

Large promotional banners for real estate and education: 9 产权旺铺, 8 即买即租即用, 9 一间好商铺 代代摇钱树, 哇哇英语

Local service advertisements: 搬家服务, 退伍老兵, 平安搬家, 蚂蚁搬家, 兔兔大型搬家, 增根, 浩天起重吊装, 老品牌蚂蚁大型搬家